

2006. március 23., csütörtök

## 6. A nem élelmiszercélú növénytermesztés ösztönzése (vita)

Jelentés a nem élelmiszercélú növénytermesztés ösztönzéséről [2004/2259(INI)] – Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság  
Előadó: Neil Parish (A6-0040/2006).

Neil Parish előterjeszti a jelentést.

Felszólal Mariann Fischer Boel (a Bizottság tagja).

Felszólal Agnes Schierhuber, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Stéphane Le Foll, a PSE képviselőcsoport nevében, Willem Schuth, az ALDE képviselőcsoport nevében, Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Jeffrey Titford, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Bruno Gollnisch, független, Markus Pieper, María Isabel Salinas García, James Hugh Allister, Duarte Freitas, Tabajdi Csaba Sándor, Jan Tadeusz Masiel, Elisabeth Jeggle és Mariann Fischer Boel.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.23-i jegyzőkönyv, 11.5. pont.

ELNÖKSÉG: Gérard ONESTA

*alelnök*

## 7. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

## 8. A legrászorultabbak élelmiszer-segélyezése európai programjának megvalósításában részt venni jogosult karitatív szervezetek ellátásáról (írásbeli nyilatkozat)

A Marie-Arlette Carlotti, Philippe Busquin, Joseph Daul, Mario Mauro és Bogusław Sonik képviselők által a legrászorultabbak élelmiszer-segélyezése európai programjának megvalósításában részt venni jogosult karitatív szervezetek ellátása tárgyában benyújtott 75/2005 sz. írásbeli nyilatkozat 2006.03.23-i dátummal megkapta a parlamenti képviselők többségének aláírását, így azt az Eljárási Szabályzat 116. cikke (4) bekezdésének megfelelően továbbítják a címzettekhez, és az aláírók nevének feltüntetésével közzéteszik a 2006.04.04-én elfogadott szövegek között.

## 9. A képviselőcsoportok tagjai

A PPE-DE képviselőcsoportjának elnöke közli, hogy Viorel Duca Seniort a román parlament által kinevezett megfigyelőként 2006.03.22-i hatállyal felveszik a PPE-DE képviselőcsoportba.

## 10. A Parlament tagjai

Șerban Nicolae, a román szenátus által kinevezett európai parlamenti megfigyelő bejelentette, hogy 2006.04.10-i hatállyal lemond tisztségéről. Az Elnökség által elfogadott rendelkezések értelmében a Parlament értesíteni fogja e lemondásról az illetékes romániai hatóságokat, hogy azok intézkedhessenek e tisztség betöltéséről.